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У сучасних умовах розвитку господарства для підприємств 

України виникає гостра необхідність звернути серйозну увагу на 

оптимізацію своєї діяльності, тому що в країні вкорінюються 

принципи ринкової економіки, підсилюється конкуренція. У цьому 

контексті особливого значення набуває створення систем, що 

дозволяють підвищити ефективність керування матеріальними 

потоками, що поліпшує всю господарську діяльність.  

Резерви підвищення конкурентноздатності в сфері виробництва 

для багатьох українських підприємств, практично вичерпані. Тому 

необхідно більше уваги приділяти оптимізації процесів, зв'язаних зі 

сферою обігу. У цілому, цю проблему можна визначити як 

формування конкурентних переваг через скорочення логістичних 

витрат і поліпшення якості обслуговування на основі створення 

ефективно функціонуючих логістичних систем. 

Успішно працююче підприємство в якості одного з аспектів 

своєї стратегічної діяльності обов'язково порушує питання про вихід 

на зовнішні ринки. Тим більше в епоху глобалізації світової економіки, 

що характеризується утворенням єдиного загальносвітового 

економічного простору й створенням єдиного ринку виробництва й 

розподіли матеріальних благ.  

Поява й швидкий розвиток міжнародних логістичних систем є 

проявом глобалізації, процесу, який самим прямим образом зачіпає 

економіку й господарську діяльність підприємств. Процес 

стратегічного планування побудови міжнародної логістичної системи 

повинен складатися з наступних етапів: оцінка, постановка завдання, 

установлення пріоритетів і впровадження. 

Але виходити на міжнародні ринки з архаїчними поданнями, 

методами й способами здійснення логістичних операцій – свідомо 

приректи себе на невдачу. Правильне формування й подальший 

розвиток логістичних систем на основі впровадження міжнародних 

стандартів функціонування логістики є запорукою успішної діяльності 

на світових ринках й інтеграції українських підприємств у сучасну 

структуру світової економіки. 


